

Protokół nr 21/2018
z posiedzenia Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego
z dnia 10 maja 2018 roku

Data: 10 maja 2018 roku

Rozpoczęcie posiedzenia: 08:00

Zakończenie posiedzenia: 10:00

Miejsce: sala nr 105 Starostwa Powiatowego w Wałbrzychu al. Wyzwolenia 24.

W posiedzeniu udział wzięli: Pan Jacek Cichura, Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta, Pan Mirosław Potapowicz Członek Zarządu, Pani Dorota Piotrkowska Członek Zarządu, Pan Stanisław Janor Członek Zarządu oraz zaproszeni goście: Pani Joanna Błażuk Skarbnik, Pani Sylwia Pielą Sekretarz, Pani Magdalena Kołodziejczyk Kierownik PCPR, Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR, Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP, Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu.

Pan Jacek Cichura Starosta zapytał czy są uwagi do proponowanego porządku obrad (*Zaproszenie na posiedzenie Zarządu wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik do protokołu*).

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu przyjął następujący porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu nr 19/2018 ora 20/20018 z posiedzeń Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego.
4. Projekt Uchwały Rady Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie w Powiecie Wałbrzyskim na lata 2018-2025”
Referuje: Pani Magdalena Kołodziejczyk Kierownik PCPR
5. Wniosek Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Wałbrzychu o wsparcie przedsięwzięć organizowanych przez Ośrodek.
Referuje: Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR
6. Wniosek Stowarzyszenia Społeczno – Kombatanckiego ZWiN o sfinansowanie zakupu plakatów i zaproszeń.
Referuje: Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR
7. Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie powołania komisji konkursowej opiniującej oferty złożone w ramach otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. Cykl spacerów szczawieńskich.
Referuje: Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR
8. Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie powołania komisji konkursowej opiniującej oferty złożone w ramach otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. „Aktywna Jedlina...dla każdego coś dobrego”.
Referuje: Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR
9. Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmiany uchwały nr 26/2018 z dnia 23 lutego 2018r. Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uchwalenia kalendarza wydarzeń kulturalno-sportowych w Powiecie Wałbrzyskim
Referuje: Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR
10. Wniosek Stowarzyszenia Sowiogórskie Horyzonty w sprawie uzgodnienia wykorzystania drogi powiatowej nr 3377 D w dniu 3 czerwca 2018 roku w sposób szczególny – zgodnie z ustawą Prawo o ruchu drogowym w celu przeprowadzenia konkursu samochodowego pod nazwą „DARVIT Walimskie Lato Rajdowe”.
Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP
11. Projekt Decyzji w sprawie zezwolenia TAURON Dystrybucja S.A. na lokalizację w pasie drogowym drogi powiatowej nr 3358 D - działka nr 201/1 i 201/2 Obręb Niedźwiedzica gm. Walim projektowanego przyłącza kablowego elektroenergetycznego niskiego napięcia 0,4 kV do zasilania domku jednorodzinnego w miejscowości Niedźwiedzica na działce nr 77/7 i 77/8
Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP
12. Projekt Decyzji w sprawie zezwolenia Pani Beacie Jagóra na lokalizację w pasie drogowym drogi powiatowej nr 3381 D – ul. Kolejowa w Głuszycy, działka nr 257 Obręb Głuszycza gm. Głuszycza

projektowanego przewodu spalinowego i wentylacyjnego na elewacji budynku nr 6 przy ul. Kolejowej w Głuszycy

Referuje: Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP

13. Wniosek w sprawie objęcia imprezy *XII Spotkanie Znajomych Podróżników* patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego

Referuje: Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy

14. Wniosek w sprawie objęcia imprezy „*II Letnia Akademia Kontrabasowa 2018*” w Szczawnie – Zdroju” patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego

Referuje: Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy

15. Propozycji adw. Bartłomieja Nowaka w sprawie bieżącego wsparcia prawnego wdrażania zmian RODO

Referuje: Pani Sylwia Piel Sekretarz

16. Informacja dotycząca oświadczeń o stanie kontroli zarządczej w jednostkach podległych za 2017 rok

Referuje: Pani Sylwia Piel Sekretarz

17. Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok

Referuje: Pani Joanna Błażuk Skarbnik

18. Omówienie korespondencji kierowanej do Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego

19. Wnioski, zapytania i interpelacje Radnych Powiatu Wałbrzyskiego

20. Sprawy różne

21. Zakończenie posiedzenia

Ad.1.

Zrealizowano

Ad. 2.

Zrealizowano

Ad.3.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu przyjął protokół Nr 19/2018 oraz 20/2018 z posiedzeń Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.4.

Pani Magdalena Kołodziejczyk Kierownik PCPR przedstawiła Projekt Uchwały Rady Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie w Powiecie Wałbrzyskim na lata 2018-2025”

Zgodnie z art. 6 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy (Dz. U. z 2015 r. poz. 1390) do zadań własnych powiatu należy w szczególności opracowanie i realizacja powiatowego programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar.

Załącznik do niniejszej uchwały wypełnia w/w obowiązek i zakłada podjęcie interdyscyplinarnych działań służących przeciwdziałaniu przemocy, ochronie i wsparciu osób doświadczających przemocy, profesjonalizacji kadr realizujących zadania w tym zakresie z podkreśleniem znaczenia profilaktyki i edukacji społecznej. Program ujmuje w ramy działania, cele i zadania oraz określa ścisłą współpracę z instytucjami zajmującymi się pomocą ofiarom przemocy.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony projekt uchwały oraz zdecydował o przekazaniu go do Przewodniczącego Rady Powiatu Wałbrzyskiego (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.5.

Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR omówiła wniosek Dyrektora Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Wałbrzychu o wsparcie przedsięwzięć organizowanych przez Ośrodek.

Pismem z dnia 24 kwietnia Dyrektor MOW w Wałbrzychu zwraca się z wnioskiem do Starostwa Powiatowego w Wałbrzychu o wsparcie dwóch imprez: Ogólnopolskiego Rajdu Młodzieżowych Ośrodków Wychowawczych „Sudety” oraz Dolnośląskiej Ligi Piłki Nożnej Placówek Resocjalizacyjnych. Rajd biegnie przez Masyw Śnieżnika i odbywać się będzie w dniach 08 – 09 czerwca 2018r. Wnioskodawca prosi o materiały promujące region wałbrzyski. **Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR** nadmieniła, że organem prowadzącym tę placówkę jest Miasto

Wałbrzych i wnioskodawca powinien tam kierować swoje kroki z prośbą o wsparcie. Jednocześnie dodała, iż wydział merytoryczny w obecnym czasie nie posiada materiałów promocyjnych które można było by przekazać.

Po przeanalizowaniu w/w informacji Starosta Jacek Cichura zawniósł o odrzuceniu przedmiotowego wniosku.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu zdecydował o odrzuceniu przedmiotowego wniosku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.6.

Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR przedstawiła wniosek Stowarzyszenia Społeczno – Kombatanckiego ZWiN o sfinansowanie zakupu plakatów i zaproszeń.

Pismem z dnia 30 kwietnia 2018r., prezes Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość zwrócił się do Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego o sfinansowanie zakupu 200 zaproszeń oraz 6 plakatów w formacie A1, 20 plakatów w formacie A2 oraz 10 plakatów w formacie A3 na koncert charytatywny pt. "Witold Pilecki. Melduję Ojczyzno moja, że rozkaz wykonałem.", którego celem jest zbiórka pieniędzy na odbudowę Zakładu Przyrodoleczniczego w Szczawnie – Zdroju. Wydział merytoryczny stoi na stanowisku, że wniosek jest bezzasadny i należy go odrzucić w całości, ponieważ koncert charytatywny zorganizowany jest dla innego podmiotu niż wnioskodawca. Zatem sfinansowanie zakupu zaproszeń i plakatów nie jest wsparciem dla spółki Uzdrowiska Szczawno- Jedlina a jedynie dla wnioskodawcy, który jest organizatorem koncertu. Po drugie ilość plakatów wskazana przez wnioskodawcę nie jest możliwa do realizacji albowiem minimalna ilość plakatów to 50 szt. z jednego formatu. Poniżej tej sumy druk jest nieopłacalny a koszt szacowany indywidualnie i o wiele droższy niż w zamówieniu zbiorczym. Ponadto uważam, że organizator koncertu charytatywnego, z którego uzyskuje zbiórkę funduszy może rozliczyć to zadanie w ramach zebranej kwoty podczas koncertu. Faktury za usługę wystawia się z odroczonym terminem płatności.

Po przeanalizowaniu przez Zarząd Powiatu wszystkich informacji przedstawionych przez naczelnika wydziału Starosta Jacek Cichura zawniósł o odrzuceniu przedmiotowego wniosku.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu zdecydował o odrzuceniu przedmiotowego wniosku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.7.

Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR omówiła Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie powołania komisji konkursowej opiniującej oferty złożone w ramach otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. Cykl spacerów szczawieńskich.

W związku z ogłoszeniem przez Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. Cykl spacerów szczawieńskich konieczne jest powołanie komisji konkursowej która zaopiniuje pod względem merytorycznym złożone oferty.

Do 09.05.2018 r. organizacje pozarządowe miały możliwość zgłaszania swoich przedstawicieli do składu ww. komisji konkursowej. Do tego czasu wpłynęło jedno zgłoszenie.

Wyniki pracy komisji zostaną przedstawione Zarządowi Powiatu Wałbrzyskiego, który podejmie decyzję o wsparciu realizacji zadań.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu podjął Uchwałę nr 58/2018 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 10 maja 2018 roku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.8.

Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR omówiła Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie powołania komisji konkursowej opiniującej oferty złożone w ramach otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. „Aktywna Jedlina...dla każdego coś dobrego”.

W związku z ogłoszeniem przez Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego Powiatu Wałbrzyskiego realizowanego w 2018 roku pn. „Aktywna Jedlina...dla każdego coś dobrego” konieczne jest powołanie komisji konkursowej która zaopiniuje pod względem merytorycznym złożone oferty.

Do 09.05.2018 r. organizacje pozarządowe miały możliwość zgłaszania swoich przedstawicieli do składu ww. komisji konkursowej. Do tego czasu nie wpłynęło żadne zgłoszenie.

Wyniki pracy komisji zostaną przedstawione Zarządowi Powiatu Wałbrzyskiego, który podejmie decyzję o wsparciu realizacji zadań.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu podjął Uchwałę nr 59/2018 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 10 maja 2018 roku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.9.

Pani Aneta Blaszkiewicz Naczelnik OR przedstawiła Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmiany uchwały nr 26/2018 z dnia 23 lutego 2018r. Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie uchwalenia kalendarza wydarzeń kulturalno-sportowych w Powiecie Wałbrzyskim

Zmiana wywołana jest wycofaniem się partnera Centrum Kultury Miejska Biblioteka Publiczna w Głuszycy z organizacji części zadań zaplanowanych w ramach 100 lecia Odzyskania Niepodległości. Środki niewykorzystane przesunięto na realizację nowego zadania pn." Powiatowy Dzień Seniora". Zasadnym jest podjęcie niniejszej uchwały.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu podjął Uchwałę nr 60/2018 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 10 maja 2018 roku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.10.

Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP omówił wniosek Stowarzyszenia Sowiogórskie Horyzonty w sprawie uzgodnienia wykorzystania drogi powiatowej nr 3377 D w dniu 3 czerwca 2018 roku w sposób szczególny – zgodnie z ustawą Prawo o ruchu drogowym w celu przeprowadzenia konkursu samochodowego pod nazwą „DARVIT Walimskie Lato Rajdowe”.

Zgodnie z art. 19 ust. 2 ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 roku poz.2222 ze zmianami) zarządcą dróg powiatowych jest Zarząd Powiatu. Stosownie do art. 65 a ust. 3 pkt. 7 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o ruchu drogowym organizator imprezy jest obowiązany uzgodnić z zarządcą drogi obszar wykorzystania pasa drogowego oraz sposób i termin przywrócenia go do stanu poprzedniego . Ponadto na podstawie art. 65a ust.1 Prawo o ruchu drogowym organizator imprezy jest obowiązany zapewnić bezpieczeństwo osobom obecnym na imprezie oraz porządek podczas trwania imprezy.

Do wniosku z dnia 27 kwietnia 2018 roku wnioskodawca dołączył następujące dokumenty: plan zabezpieczenia, projekt objazdu wykaz osób odpowiedzialnych za przebieg imprezy. Wniosek dotyczy wykorzystania skrzyżowania drogi powiatowej nr 3377 D w Sierpcicy z drogą gminną w kierunku Walimia. W dniu 3 czerwca 2018 roku nie są planowane jakiegokolwiek roboty drogowe w obrębie tego skrzyżowania, nie ma także wydanych zezwoleń na zajęcie pasa drogowego drogi powiatowej nr 3377 D w tym dniu.

Uwzględniając powyższe wydział merytoryczny zawnioskował o uzgodnienie wykorzystania skrzyżowania drogi powiatowej nr 3377 D z drogą gminną w kier. Walimia w miejscowości Sierpnica pod warunkiem przestrzegania następujących warunków: zachowania przejezdności drogi powiatowej nr 3377 D, przywrócenia po imprezie pasa drogowego do stanu pierwotnego, usunięcia staraniem i na koszt organizatora wszystkich stwierdzonych uszkodzeń infrastruktury drogowej.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył przedmiotowy wniosek (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.11.

Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP przedstawił Projekt Decyzji w sprawie zezwolenia TAURON Dystrybucja S.A. na lokalizację w pasie drogowym drogi powiatowej nr 3358 D - działka nr 201/1 i 201/2 Obręb Niedźwiedzica gm. Walim projektowanego przyłącza kablowego elektroenergetycznego niskiego napięcia 0,4 kV do zasilania domku jednorodzinnego w miejscowości Niedźwiedzica na działce nr 77/7 i 77/8

Uwag nie zgłoszono

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony projekt decyzji (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.12.

Pan Jacek Michalik Główny Specjalista WIP przedstawił Projekt Decyzji w sprawie zezwolenia **Pani Beacie Jagóra** na lokalizację w pasie drogowym drogi powiatowej nr 3381 D – ul. Kolejowa w Głuszycy, działka nr 257 Obręb Głuszycza gm. Głuszycza projektowanego przewodu spalinowego i wentylacyjnego na elewacji budynku nr 6 przy ul. Kolejowej w Głuszycy

Uwag nie zgłoszono

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony projekt decyzji (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.13.

Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy omówił wniosek w sprawie objęcia imprezy *XII Spotkanie Znajomych Podróżników* patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego

Nazwa imprezy:	XII Spotkanie Znajomych Podróżników
Organizator:	Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Głogówku oraz Grupa Wyprawowa Horyzont
Termin imprezy:	25-26.05.2018
Miejsce imprezy:	Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Głogówku
Przewidywana liczba uczestników:	10000 osób
Wnioskowana kwota dotacji:	600 zł

Pan Patryk Korbel zam. w Wałbrzychu zwraca się z wnioskiem o objęcie patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego przedsięwzięcia pn. „XII Spotkanie Znajomych Podróżników” i udzielenie dofinansowania w kwocie 600 zł.

Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy oznajmił, iż po przeanalizowaniu wniosku nie spełnia on wymogów formalnych i powinien zostać odrzucony, ponieważ wnioskodawca nie jest organizatorem wydarzenia, a jak wynika z załączonych dokumentów – zaproszonym do udziału uczestnikiem wydarzenia. Zgodnie z § 4 ust. 1 Regulaminu sprawowania patronatu honorowego Starosty Wałbrzyskiego „Z wnioskiem o objęcie przedsięwzięcia Patronatem występuje jego organizator”.

W związku z powyższym Pan Starosta Jacek Cichura zawniósł o odrzuceniu przedmiotowego wniosku.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu zdecydował o odrzuceniu przedstawionego wniosku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.14.

Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy przedstawił wniosek w sprawie objęcia imprezy *„II Letnia Akademia Kontrabasowa 2018” w Szczawnie – Zdroju* patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego

Nazwa imprezy:	„II Letnia Akademia Kontrabasowa 2018” w Szczawnie – Zdroju
Organizator:	Stowarzyszenie „Młody Artysta” przy Zespole Szkół Muzycznych im. St. Moniuszki w Wałbrzychu
Termin imprezy:	21-26.08.2018 10.00-13.00 warsztaty, 16.00 i 19.00 koncerty
Miejsce imprezy:	Teatr Zdrojowy, dom Zdrojowy, Hotel Maria Antonina, Hala Spacerowa w Szczawnie - Zdroju
Przewidywana liczba uczestników:	3000 osób
Całkowity koszt zadania:	34 000 zł – w tym 24 000 zł dofinansowania z MKiDN
Wnioskowana kwota dotacji:	1000 zł

Stowarzyszenie „Młody Artysta” przy Zespole Szkół Muzycznych im. St. Moniuszki w Wałbrzychu zwraca się z wnioskiem o objęcie patronatem honorowym Starosty Wałbrzyskiego przedsięwzięcia pn. „II Letnia Akademia Kontrabasowa 2018” w Szczawnie – Zdroju.

Program wydarzenia obejmuje cykl warsztatów muzycznych, audycji muzycznej dla dzieci oraz 5 koncertów dla szerokiej publiczności – dzieci, młodzieży, studentów i osób dorosłych. Celem przedsięwzięcia jest promocja sztuki kontrabasowej i zaprezentowanie jej szerokiej publiczności, a także rozwój aktywności muzycznej u mieszkańców Powiatu Wałbrzyskiego. Przedsięwzięcie jest też doskonałą formą promocji Powiatu Wałbrzyskiego wśród turystów i kuracjuszy przebywających w Szczawnie – Zdroju i uatrakcyjni życie kulturalne na terenie powiatu.

Wnioskodawca wnioskuję również o wsparcie finansowe w kwocie 1000 zł z przeznaczeniem na druk materiałów reklamowych i organizacyjnych oraz reklamy w mediach.

Organizator zwraca się o udzielenie patronatu honorowego Starosty Wałbrzyskiego w celu podniesienia rangi i prestiżu przedsięwzięcia, które jest ciekawą formą promocji Powiatu Wałbrzyskiego.

Zgodnie z Uchwałą Nr 36/2017 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 30 marca 2017 roku w sprawie wprowadzenia regulaminu sprawowania patronatu honorowego Starosty Wałbrzyskiego, patronat jest wyróżnieniem honorowym podkreślającym szczególny charakter przedsięwzięcia.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu zdecydował o przyznaniu honorowego patronatu oraz kwoty 500 zł na zakup nagród (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.15.

Pani Sylwia Piela Sekretarz przedstawiła propozycję adw. Bartłomieja Nowaka w sprawie bieżącego wsparcia prawnego wdrażania zmian RODO

W związku ze zbliżającą się datą 25 maja 2018r. i koniecznością wdrożenia zmian wynikających z implementacji Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/96/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U. UE.L.2016.119.1 z dnia 2016.05.04), zwane dalej RODO.

Pan Mecenasa oferuje bieżące wsparcie prawne wdrażanych zmian zgodnie z RODO w szczególności poprzez ocenę dokumentacji na potrzeby implementacji RODO do warunków Starostwa oraz weryfikowanie zmian dokumentacji i opiniowanie w sprawach dotyczących ochrony danych osobowych.

Pani Sylwia Piela Sekretarz dodała, że według Pana Mecenas realizowane zlecenie stałej obsługi Powiatu Wałbrzyskiego (umowa o świadczenie obsługi prawnej Nr 53.BOS.273.10.14.2018 z dnia 27.02.2018r.) nie obejmuje w/w czynności. RODO i ochrona danych osobowych jest szczególną i specyficzną dziedziną prawną, która nie zawiera się w zakresie podstawowej obsługi prawnej jednostki dotyczącej jej bieżącego funkcjonowania, w tym rozwiązywania problemów prawnych poszczególnych wydziałów, obsługi sesji Rady czy zastępstw procesowych przed wszystkimi Sądami oraz reprezentowanie poszczególnych jednostek Powiatu.

Jednocześnie Pani Sekretarz dodała, że Pan Mecenasa proponuje dodatkowe zlecenie stałe za wynagrodzeniem 500 zł netto miesięcznie, a jego „propozycja jest podyktowana wyłącznie z uwagi na prowadzoną między stronami współpracę”. Pani Sylwia Piela nadmieniła, iż środki finansowe nie były planowane w tym zakresie.

Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta w odniesieniu do przedstawionej propozycji zapytał czy ta dodatkowa umowa dotyczyła by tylko obsługi starostwa czy też jednostek podległych oraz czy ta dodatkowa umowa nie będzie sprzeczna z tą co już mamy podpisaną z kancelarią. Dodając, iż umowa została podpisana na kompleksową obsługę, która nie wyłącza żadnych elementów.

Pani Sylwia Piela Sekretarz- oznajmił iż propozycja Pana Mecenas dotyczy tylko obsługi starostwa, a umowa którą mamy podpisaną na obsługę wg. kancelarii nie obejmuje zakresu zmian RODO, jednocześnie Pani Sekretarz dodał iż też nie do końca się z tym zgadza że zawarta umowa nie obejmuje zmian związanych z RODO.

Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta- oznajmił iż w jego ocenie umowa którą mamy podpisaną dotyczy całościowej i kompleksowej obsługi i nie powinna być aneksowana w związku ze zmianami jakie nas czekają, prawo zmienia się bardzo często i to nie jest powód żeby za każdym razem wprowadzać zmiany do umowy. **Wicestarosta** dodał, iż nie widzi podstaw aby podpisywać kolejną umowę gdyż tą co mamy obejmując wszystkie aspekty, natomiast jeżeli kancelaria ma jakieś

wątpliwości co do zawartej umowy zasadnym jest aby najpierw przedstawiła swoje uwagi a dopiero wnioskowała o dodatkową umowę.

Pan Mirosław Potapowicz Członek Zarządu- oznajmił, iż tylko częściowo zgadza się z wypowiedzią Pana Wicestarosty w kwestii kompleksowości podpisanej umowy, przychyłając się do słów iż wprowadzone rozszerzenie umowy nie może dotyczyć tylko starostwa ale również podległych jednostek. Natomiast nie zgadza się co do zakresu jakie obejmuje umowa, gdyż to ustawodawca wprowadzając nowe przepisy sprawił iż musimy dostosować nasz urząd do tych zmian. Pan Mirosław dodał, iż nie można w tej sytuacji mówić o braku funduszy na ten cel, gdyż konieczne jest wprowadzenie zabezpieczeń w naszej sieci co będzie wiązało się z kosztami ok 20 tys. zł. Ustawodawca również nakazuje nam wprowadzenie nowych zasad publikacji danych a co za tym idzie wprowadził zmiany które nie obejmują zakresu podpisanej umowy z kancelarią prawną. Pan Mirosław dodał, iż jego zdaniem jest to nowy twór który nie wpisuje się w istniejące zadania, jednocześnie dodał iż niektóre urzędy zatrudniają nowych pracowników aby prowadzili tylko zadania związane z RODO. Pan Mirosław dodał, iż zmiany dotyczące RODO są tak szerokie, że niemożliwym jest aby w naszym urzędzie powierzyć to tylko jednej osobie, która również prowadzi szereg innych spraw. Pan Mirosław Potapowicz oznajmił, iż popiera wniosek przedstawiony przez Panią Sekretarz jednakże rozszerzenie umowy powinno obejmować wszystkie jednostki podległe a nie tylko Starostwo.

Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta- oznajmił, iż nie zgadza się z tym że podpisana umowa na kompleksową obsługę prawną nie obejmują zmian które dotyczą RODO. Jednocześnie dodał, iż jego zdaniem zmiany będą dotyczyć uszczelnienia sieci komputerowej i nie bardzo widzi w tej kwestii zwiększona rolę kancelarii prawnej. Wprowadzane zmiany również będą wiązać się z większą kontrolą nad dokumentami które są udostępniane, ale te zasady będą musieli przestrzegać wszyscy pracownicy tut. urzędu.

Pani Dorota Piotrkowska- oznajmił, iż zgadza się ze stanowiskiem Pana Wicestarosty, gdyż oczywiście wiemy że wchodzi RODO jednakże jest to rozszerzenie pracy wszystkich pracowników, jednocześnie dodał, iż skoro mamy podpisaną umowę na kompleksową obsługę prawną to nie zasadnym jest wprowadzanie dodatkowej umowy na obsługę związaną z RODO.

Pan Stanisław Janor Członek Zarządu- oznajmił, iż zgadza się z wypowiedzią Wicestarosty oraz Pani Doroty Piotrkowskiej, dodając że jeżeli pojawią się jakieś dokumenty szczególnie skomplikowane i związane ze zmianami z RODO wówczas można rozmawiać o dodatkowych środkach dal obsługi prawnej

Pan Starosta Jacek Cichura oznajmił, iż przeanalizował wszystkie wypowiedzi Członków Zarządu, jednocześnie informując iż przeprowadził rozmowę z pracownikiem tut. urzędu w sprawie powołania go na Inspektora RODO, osobą tą jest Pan Sebastian Lewandowski, który obecnie zajmuje w naszym urzędzie stanowisko Administratora Informacji Niejawnych oraz jest Inspektorem ds. Zarządzania Kryzysowego. Pan Sebastian wyraził swój akces, jednakże będzie się to wiązało ze zwiększeniem zakresu obowiązków. Jednocześnie dodał iż popiera stanowisko Pana Mirosława, jednakże zasadnym jest aby kancelaria przedstawiła propozycję ale w stosunku do wszystkich jednostek a nie tylko starostwa. Po zapoznaniu się z wszystkimi wypowiedziami Pan Starosta Jacek Cichura zawniósł o odrzucenie propozycji Adwokata Pana Bartłomieja Nowaka.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się (Mirosław Potapowicz) Zarząd Powiatu odrzucił przedstawioną propozycję w sprawie bieżącego wsparcia prawnego wdrażania zmian RODO (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.16.

Pani Sylwia Piel Sekretarz przedstawiła informację dotycząca oświadczeń o stanie kontroli zarządczej w jednostkach podległych za 2017 rok

Zgodnie z Uchwałą Nr 90/2011 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 14 lipca 2011r. w sprawie wprowadzenia obowiązku raportowania o stanie kontroli zarządczej w jednostkach organizacyjnych Powiatu Wałbrzyskiego, dyrektorzy jednostek corocznie składają do dnia 30 kwietnia oświadczenia za rok poprzedni. Jednocześnie Pani Sekretarz dodał, że wszyscy dyrektorzy złożyli oświadczenia o stanie kontroli zarządczej w podległych jednostkach, tj.:

- 1) **Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wałbrzychu** – w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 2) **Zespół Szkół im. M. Skłodowskiej – Curie w Szczawnie – Zdroju** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 3) **Dom Dziecka w Jedlinie – Zdroju** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 4) **Wielofunkcyjna Placówka Opiekuńczo – Wychowawcza „Dom Dziecka Catharina” w Nowym Siodle** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,

- 5) **Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii im. UNICEF w Walimiu** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 6) **Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Nowym Siodle** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 7) **Powiatowy Urząd Pracy w Wałbrzychu** - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza,
- 8) **Powiatowa Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna w Walimiu**, z miejscem wykonywania zadań w Wałbrzychu - w wystarczającym stopniu funkcjonowała adekwatna, skuteczna i efektywna kontrola zarządcza.
- 9)

Uwag nie zgłoszono. Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego zaakceptował przedstawioną informację.

Ad.17.

Pani Joanna Błażuk Skarbnik omówiła Projekt Uchwały Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok

I. Zwiększenia dochodów

o kwotę :

63.220 zł

w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa

63.220 zł

- Zwiększa się dochody Powiatu na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego Nr FB-BP.3111.205.2018.HS z dnia 30 kwietnia 2018 roku z przeznaczeniem na utrzymanie obiektów po byłym przejściu granicznym w Golińsku stanowiącym własność Skarbu Państwa .

II. Zwiększenia wydatków

o kwotę :

66.220 zł

w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa

63.220 zł

- Zwiększa się plan finansowy Starostwa na podstawie pisma Wojewody Dolnośląskiego Nr FB-BP.3111.205.2018.HS z dnia 30 kwietnia 2018 roku z przeznaczeniem na wydatki dotyczące utrzymanie obiektów po byłym przejściu granicznym w Golińsku.

w dziale 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

3.000 zł

- Zwiększa się plan finansowy Starostwa z przeznaczeniem na wsparcie dotyczące zakupu sztandaru dla Państwowej Straży Pożarnej w Wałbrzychu zgodnie z podjętą decyzją na posiedzeniu Zarządu w dniu 27 kwietnia 2018 roku.

III. Zmniejszenie wydatków

o kwotę :

11.000 zł

w dziale 600 – Transport i łączność

8.000 zł

- Na wniosek Naczelnika Wydziału Infrastruktury Powiatu i Ochrony Środowiska dokonuje się zmniejszenia w planie finansowym Starostwa dotyczącego bieżącego utrzymania dróg.

w dziale 758 – Różne rozliczenia

3.000 zł

- Zgodnie z podjętą decyzją na posiedzeniu Zarządu w dniu 27 kwietnia 2018 roku, zmniejsza się rezerwę ogólną w planie finansowym Starostwa z przeznaczeniem na wsparcie dla Państwowej Straży Pożarnej w Wałbrzychu dotyczące zakupu sztandaru.

IV. Przeniesienia wydatków

w dziale 700 – Gospodarka mieszkaniowa

15 zł

- Dokonuje się przeniesień między paragrafami w planie finansowym Starostwa w związku z koniecznością zapłaty podatku leśnego od nieruchomości będących własnością Skarbu Państwa.

w dziale 852 - Pomoc społeczna

600 zł

- Na wniosek Dyrektora Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Wałbrzychu dokonuje się przeniesień między paragrafami w planie finansowym jednostki z przeznaczeniem na umowę - zlecenie dla opiekuna uczestników podczas podróży do ośrodka i z powrotem w ramach realizacji Programu kompleksowego wsparcia dla rodzin "Za życiem".

V. ZMIANY W WYDATKACH INWESTYCYJNYCH

ZWIĘKSZENIA :

w dziale 600 – Transport i łączność

8.000 zł

- Na wniosek Naczelnika Wydziału Infrastruktury Powiatu i Ochrony Środowiska dokonuje się zwiększenia w planie finansowym Starostwa na zadaniu inwestycyjnym pn.: „Przebudowa i modernizacja odcinków dróg powiatowych na terenie Powiatu Wałbrzyskiego” celem zawarcia umowy uzupełniającej.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu podjął Uchwałę nr 61/2018 Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 10 maja 2018 roku (5 Członków Zarządu obecnych).

Ad.18.

- **Pan Jacek Cichura Starosta-** przedstawił pismo Polskiego Związku Działkowców *Stowarzyszenie ogrodowe w Warszawie Rodzinny Ogród działkowy „HALNIAK” w Boguszowie Gorcach* w sprawie objęcia patronatem prowadzonego od lat konkursu „Wzorowy ogród” i ufundowanie nagród (13x 200zł= 2600 zł), które będą wręczone z okazji Dnia Działkowca podczas pikników Ogródzie Nr 1 oraz Nr 3. Organizowany konkurs to integracja, rywalizacja oraz popularyzacja i zagospodarowanie terenów w różnych formach. Komisja konkursowa składać się będzie z laureatów z lat poprzednich oraz gospodarzy ogrodów.

Po przeanalizowaniu w/w pisma Pan Jacek Cichura Starosta zawniósł o pozytywne rozpatrzenie przedmiotowego wniosku.

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek (5 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** przedstawił pismo Dyrektora Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej- Curie w Szczawnie Zdroju dotyczące kosztów uruchomienia oddziałów specjalnych technikum w zawodach technik informatyk i technik ochrony środowiska dla młodzieży ze spektrum autyzmu w tym zespół Aspergera.

W odniesieniu do przedstawionego pisma Pan Wicestarosta oznajmił, iż zasadnym jest przekazanie tych środków dla Zespołu Szkół aby mogli otworzyć proponowane kierunki w swojej placówce. Jednocześnie dodał, iż stworzenie takich kierunków w tej placówce pozwoli na jej rozwój gdyż analogiczny oddział najbliżej jest we Wrocławiu.

Po przeanalizowaniu w/w pisma **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta** zawniósł o zobowiązanie Skarbnika Powiatu do zabezpieczenia środków w budżecie Powiatu na uruchomienie oddziałów specjalnych w Zespole Szkół im. M. Skłodowskiej- Curie w Szczawnie Zdroju

W wyniku głosowania 5 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek (5 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Jacek Cichura Starosta-** przedstawił pismo Wójta Gminy Stare Bogaczowice z dnia 4.05.2018r. w sprawie udzielenia wsparcia finansowego na budowę wieży widokowej na Trójgarbie w kwocie 150 000,00 zł w związku z realizacją projektu „EKOMUZEUM WOKÓŁ TRÓJGARBU- etap II- sposób na ochronę i udostępnienie zasobów przyrodniczych masywu Trójgarbu i Chełmca”

Pan Jacek Cichura Starosta- oznajmił iż w obecnym czasie Powiat Wałbrzyski nie posiada środków które mogłyby przeznaczyć na ten cel, gdyż w pierwszej kolejności musi realizować zadania własne powiatu. W związku z tym Pan Starosta Jacek Cichura zawniósł o odrzucenie przedmiotowego wniosku.

Pan Mirosław Potapowicz Członek Zarządu- oznajmił iż on w tej sprawie wstrzyma się od głosu ponieważ władze gmin chcą stworzyć kolejną atrakcję turystyczną na terenie Powiatu a takie przedsięwzięcia zawsze są zasadne gdyż przyczyniają się do rozwoju regionu.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się (Mirosław Potapowicz Członek Zarządu) Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek (5 Członków Zarządu obecnych).

O godzinie 8:50 Posiedzenie Zarządu opuściła Pani Dorota Piotrkowska Członek Zarządu (4 Członków Zarządu obecnych)

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** przedstawił pismo Naczelnika Wydziału OR Pani Anety Błaszkiewicz w sprawach odnoszących się do kwestii :
 - a) kierowania do realizacji (opisywania) faktur dotyczących umów stałych tj.: prąd gaz, woda
 - b) publikacji aktów prawa miejscowego na stronach internetowych BIP uwzględniając zapisy Rozporządzenia o Krajowych Ramach Interoperacyjności
 - c) skanowania i drukowania dokumentów przez punkt kancelaryjny
 - d) zatrudnienia osoby na stanowisku informatyka z zakresem czynności uzupełnionym o analityka sieci

Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego podczas posiedzenia szeroko omówił przedstawione pismo oraz zawarte w nim kwestie, jednocześnie w wyniku przeprowadzonej dyskusji członkowie zarządu złożyli następujące wnioski:

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł aby od dnia dzisiejszego (10 maja 2018r.) wprowadzić zakaz drukowania dokumentów, które wchodzi do urzędu w wersji elektronicznej, dokumenty elektroniczne mają trafiać bezpośrednio do adresata i to on będzie podejmował decyzję czy zasadnym jest jego wydrukowanie, natomiast dokumenty dużego formatu zamiast drukować należy zmieniać na PDF i rozesłać Intradokiem.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł aby od dnia dzisiejszego (10 maja 2018r.) wprowadzać dokumenty na BIP w formacie PDF, natomiast jeżeli jest to konieczne umieszczać skan dokumentu oraz dokument w wersji PDF. Dzięki temu wszystkie dokumenty będą mogły być odczytywane przez program, z którego korzystają osoby słabowidzące.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł o zobowiązanie Sekretarza Urzędu do uporządkowania strony BIP w terminie 7 dni zgodnie z zapisami Rozporządzenia o Krajowych Ramach Interoperacyjności oraz przedstawienia informacji o podjętych działaniach w przedmiotowej sprawie.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł aby Pan Starosta objął nadzorem kwestie dotyczące przeszkolenia pracowników BOS-u w zakresie obsługi dokumentów, dodając iż w tej kwestii wsparcia mają udzielić informatycy podlegli Naczelnikowi OR. Jednocześnie dodając iż pracownicy BOS-u mają podpisać oświadczenie iż zapoznali się z wprowadzonymi zmianami.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Mirosław Potapowicz Członek Zarządu** poprosił, aby pani Sekretarz na wtorkowym spotkaniu z naczelnikami przypominała wszystkim, iż należy wszystkie dokumenty drukować dwustronnie i tylko wtedy kiedy jest to konieczne, jeżeli dokumenty można obrabiać w wersji elektronicznej nie należy ich drukować.
- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł, aby główną skrzynkę elektroniczną urzędu obsługiwał Sekretarz Urzędu, a nie pracownik sekretariatu starosty.
- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawniósł, aby główną skrzynką urzędu był adres starosta@powiat.walbrzych.pl tak jak to było do tej pory, natomiast dla starosty powinna

zostać założona imienna skrzynka j.cichura@powiat.walbrzych.pl , do której dostęp będzie miał jeszcze Rzecznik Prasowy.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawnioskował, aby zobowiązać Naczelnika OR, żeby w dniu dzisiejszym główną skrzynką urzędu starosta@powiat.walbrzych.pl przenieść do Pani Sekretarz, natomiast sekretariat od dnia dzisiejszego ma tylko podgląd na tą skrzynkę bez możliwości jej obsługi.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawnioskował, aby ogłosić konkurs na stanowisko informatyka.

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pan Krzysztof Kwiatkowski Wicestarosta-** zawnioskował, aby do czasu wyłonienia nowego informatyka na okres jednego miesiąca przedłużyć umowę Panu Kamilowi Grycaj na dotychczasowych zasadach.

W wyniku głosowania 2 za (Starosta Jacek Cichura i Wicestarosta Krzysztof Kwiatkowski), 2 przeciw (Miroslaw Potapowicz Członek Zarządu i Stanisław Janor Członek Zarządu), 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek Wicestarosty (4 Członków Zarządu obecnych).

W związku z tym, że wniosek nie został rozstrzygnięty, ostateczną decyzję podejmie kierownik jednostki.

Ad.19.

Pan Jacek Cichura Starosta- przedstawił zapytania oraz interpelację skierowaną od Radnego Pana Andrzeja Lipińskiego. Po ich przeanalizowaniu Zarząd Powiatu Wałbrzyskiego zdecydował o przekazaniu ich do wydziałów merytorycznych celem realizacji oraz przygotowania stosownych odpowiedzi.

Ad.20.

- **Pan Grzegorz Łuczko Rzecznik Prasowy-** poinformował Członków Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego, iż Radny Pan Leonard Górski, który obiegał się o honorowy patronat starosty po jego przyznaniu i otrzymaniu nagród rzeczowych, wystąpił z pismem informującym o rezygnacji z tego patronatu.
- W nawiązaniu do polecenia Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie przeanalizowania budżetu pod kątem możliwości udzielenia wsparcia finansowego dla OSP Dzieńmorowice na zakup samochodu, **Pani Joanna Błażuk Skarbnik** poinformowała, iż dokonała analizy wydatków majątkowych w konsultacji z Wicestarostą, z których wynika, iż są oszczędności poprzetargowe na niektórych zadaniach inwestycyjnych. W związku z tym jeżeli będzie zgoda Zarządu środki w wysokości 40 tys. zł można przeznaczyć na nowe zadanie inwestycyjne polegające na dofinansowaniu zakupu samochodu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Dzieńmorowicach.

Uwag nie zgłoszono

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu zdecydował o udzieleniu wsparcia dla OSP Dzieńmorowice oraz zobowiązał Panią Skarbnik do przygotowania stosownych uchwał (4 Członków Zarządu obecnych).

- **Pani Sylwia Pielą Sekretarz-** wystąpiła do Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego z wnioskiem o aneksowanie umowy z kancelarią prawną informując, iż zmiana umowy wiąże się ze zmianą

godzin jednego prawnika w jakich będzie świadczona obsługa w tut. urzędzie (poniedziałek i czwartek w godz. 9:00-14:00)

Uwag nie zgłoszono

W wyniku głosowania 4 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się Zarząd Powiatu pozytywnie zaakceptował przedstawiony wniosek w sprawie aneksowania umowy z kancelarią prawną (4 Członków Zarządu obecnych).

Ad.21.

Pan Jacek Cichura Starosta po wyczerpaniu porządku obrad zakończył posiedzenie.

Protokół nr 21/2018 z posiedzenia Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego przyjęto w dniu 18.05.2018 r.

Przewodniczący Zarządu:

Jacek Cichura

Wicestarosta:

Krzysztof Kwiatkowski

Członkowie Zarządu :

Stanisław Janor

Protokół sporządziła: Monika Winnik